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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH
Część 2: Pompy ciepła (PC)


Sport Klinika Żory ul. Bankowa 2, 44-244 Żory

Instalacja Pomp Ciepła powinna zawierać:

· 2 Pompy powietrze- woda Monoblok, pracujące tylko na potrzeby tylko c.o. (2x30kW),
· 2 Pompy powietrze- woda Monoblok, pracujące na potrzeby c.o. oraz cuw. (2x30kW),
· 4 zbiorniki buforowe o pojemności 500l,
· 2 zasobniki 500l pracujące na potrzeby cwu z odpowiednią wężownicą stosowaną do pomp ciepła powietrze-woda dla mocy pomp w zakresie 25-30kW, 
· 4 szczytowe źródła ciepła, np. grzałki przepływowe po 6-9 kW mocy każda.
· 2 zawory trójdrogowe z siłownikiem do przełączania pracy pomp między c.o. a cwu, 
· 4 separatory zanieczyszczeń z filtrem magnetycznym dla instalacji hydraulicznej PC,
· elektroniczne pompy obiegowe do c.o. , w zależności od zastosowanych górnych źródeł ciepła oraz sterowania układem. Podczas pracy instalacji każda pompa powinna zostać zabezpieczona filtrem siatkowym z możliwością okresowego czyszczenia. 
· naczynia wzbiorcze do c.o. dobrane w zależności od pojemności instalacji przy zakładanym układzie hydraulicznym dla danego producenta, 
· armatura hydrauliczna dla połączeń układu grzania c.o. i cwu, 
· [bookmark: _Hlk140578045]instalacja elektryczna niezbędna dla podłączenia sterowania oraz zasilania jednostek zewnętrznych oraz całego układu.
· Instalacja powinna w sezonie zimowym posiadać zabezpieczenie przed zamarznięciem. Może to być czynnik roboczy zawierający glikol o stężeniu i parametrach jakie dopuszcza producent dostarczanych pomp. 

Pompa ciepła jest kompletnym urządzeniem służącym do przygotowania ciepłej wody użytkowej i centralnego ogrzewania. Pompa powinna umożliwić prace w różnych systemy grzewczych, które wymagają różnych temperatur zasilania , np. ogrzewanie podłogowe, grzejniki, itp. Pompy powinny posiadać możliwość ustawienia dwóch niezależnych krzywych grzewczych w przypadku pomp dla c.o. i cwu.

I. Wymagania Ogólne 
	L.p.
	Parametry i warunki techniczne
	Parametr wymagany
	Parametry oferowane

	Wymagania stawiane PC 

	1
	Efektywność energetyczna co najmniej A++
	Tak
	 

	2
	Zastosowanie technologii inwerterowej
	Tak
	 

	3
	Współczynnik COP równy bądź większy 3,1 
	Tak
	 

	4
	Konstrukcja monoblokowa dla łatwej instalacji układu 
	Tak
	

	5
	Rozwiązanie o niskim poziomie hałasu z cichym silnikiem wentylatora zgodnie z polską norma dla zabudowy szpitalnej 
	Tak
	

	6
	Zasilanie do 60 °C 
	Tak
	

	7
	Kaskada – jeden panel operacyjny może kontrolować kilka urządzeń, powyżej dwóch jednostek. 
	Tak
	 

	8
	Urządzenie powinno posiadać komunikacje poprzez BMS dla inteligentnych budynków. Współpraca z systemami zarządzania energią. 
	Tak
	

	9
	Urządzenie powinno posiadać moduł WIFI lub/i kabel Rj45 
	Tak
	

	10
	Sterowanie dwoma obiegami mieszającymi dla różnych stref grzewczych
	Tak
	

	11
	Regulacja temperatury powinna odbywać się w oparciu o temperatury otoczenia/ automatycznie. 
	Tak
	

	12
	Praca rotacyjna – gdy w systemie połączone są dwie lub więcej jednostek, każda jednostka powinna posiadać możliwość pracy naprzemiennie.
	Tak
	

	13
	Inteligentne rozmrażanie – maksymalnie 1/3 jednostek może rozmrażać się w tym samym czasie, zapewniając  stabilną temperaturę całego systemu. 
	Tak
	

	14
	Praca awaryjna – jeżeli jednostka nadrzędna jest w trybie offline, to po włączeniu trybu awaryjnego każda  jednostka pompy ciepła może pracować indywidualnie według ostatniego polecenia roboczego 
	Tak
	

	15
	Komunikacja bezprzewodowa z Internetem, zdalna komunikacja z urządzeniem. 
	Tak
	

	16
	Wydajność: minimum 85% pokrycia przygotowania CWU
	Tak
	

	17
	Wymagana redukcja poszczególnych składników emisji: 
· emisja CO2 do atmosfery: 85%, 
· emisji tlenku azotu NOx do
· atmosfery: 85%, 
· emisja tlenku siarki SO2 do atmosfery: 85%.
	Tak
	

	18
	Gwarancja: min. 5 lat
	Tak
	 

	Wymagania dla zasobnika cwu

	19
	Wymiennik c.w.u. z wężownicą spiralną, dedykowaną do pomp ciepła
	Tak
	

	20
	Wymiennik powinien być zalecany do montażu z pompami ciepła 
	Tak
	

	21
	Wykonany z  emalii ceramicznej lub stali nierdzewnej
	Tak
	

	22
	Bezobsługowa anoda zwykła bądź tytanowa 
	Tak
	

	23
	Nóżki poziomujące dla zasobnika 
	Tak
	

	24
	Pojemność zasobnika cwu 500l 
	Tak
	

	25
	Grubość izolacji powinna zostać precyzyjnie dobrana aby zminimalizować straty energii 
	Tak
	

	26
	Możliwość instalacji grzałki elektrycznej 
	Tak
	

	27
	Gwarancja: min. 5 lat
	Tak
	

	Wymagania zbiornika buforowego do c.o.

	28
	Klasa energetyczna min. A 
	Tak
	

	29
	Izolacja z pianki PUR o grubości co najmniej 60 mm
	Tak
	

	30
	Każde urządzenie powinno posiadać testy szczelności
	Tak
	

	31
	Króćce przyłączeniowe powinny umożliwiać łatwy montaż hydrauliki 
	Tak
	

	32
	Możliwość zastosowania grzałki elektrycznej
	Tak
	

	33
	Gwarancja - nie mniej niż 5 lat 
	Tak
	


II. Instalacja Pompy ciepła.
Instalacja PC powinna zostać przeprowadzona przez wykwalifikowany personel posiadający odpowiednie uprawnienia do montażu danego typu pompy oraz ważne uprawnienia elektryczne i f-gazy. Instalacje powinny przeprowadzać co najmniej 2 osoby. Jednostka zewnętrzna PC powinna zostać posadowiona na fundamencie wraz z systemem odprowadzenia skroplin z urządzenia. Urządzenia sterujące powinny być zgodnie z instrukcją producenta uziemione. Instalacja, demontaż i konserwacja urządzeń musi być przeprowadzona przez wykwalifikowany personel. 
III. Instalacja elektryczna 
Instalację odgromową należy dostosować do zainstalowanej instalacji pompy ciepła. Wszystkie połączenia elektryczne muszą być wykonane przez profesjonalistę posiadającego stosowane uprawnienia, wykonane zgodnie z obowiązującymi normami elektrycznymi i przepisami.

IV. Wymagania w zakresie monitorowania pracy instalacji PC 
Instalacja PC musi posiadać możliwość gromadzenia danych pracy samej PC. W zależności od producenta poszczególni producenci monitorują podstawowe parametry pracy urządzenia, 
System powinien umożliwiać także na monitoring zdarzeń niepożądanych, który w razie potrzeby będzie alarmował system o występujących awariach, 

Dodatkowo system monitorowania musi posiadać następujące funkcje: 
1. wizualizacji pracy sprężarki,  
1. wizualizacji informacji o parametrach cwu
1. wizualizacji informacji o parametrach c.o.
1. przedstawianie komunikatów o błędach; 
1. gromadzenia danych w chmurze. 

Do zadań wykonawcy należy konfiguracja systemu monitoringu na wskazanym przez właściciela obiektu urządzeniu mobilnym lub stacjonarnym. Zapewnienie łącza internetowego w obrębie budynku powinno być zapewnione przez Zamawiającego. Doprowadzenie sygnału do modemu PC przewodowo lub bezprzewodowo leży po stronie wykonawcy. 
Wykonawca powinien przeprowadzić procedurę połączenia urządzenia z siecią aby uzyskać stały dostęp do jego parametrów poprzez przeglądarkę WWW. 
System musi posiadać możliwość archiwizacji danych w okresie nie krótszym niż 5 lat.
V. Uruchomienie  
Przed uruchomieniem całej instalacji PC instalator powinien sprawdzić stan połączeń hydraulicznych oraz elektrycznych a także stanu całej instalacji. Instalacja zgodnie z wymaganiami powinna zostać docieplona zarówno na zewnątrz jak i wewnątrz pomieszczenia. 
Po wykonaniu montażu instalacji PC należy przeprowadzić testy końcowe oraz próby zdefiniowane w instrukcji instalatora danego producenta. 
Wszystkie prace oraz pomiary muszą zostać wykonane przez osoby posiadające odpowiednie przeszkolenie potwierdzone stosownymi uprawnieniami – Stowarzyszenia Elektryków Polskich (SEP). 
VI. Wymagania serwisowe 
Zamawiający wymaga, aby w okresie trwania gwarancji (5 lat) Wykonawca wykonywał cykliczne przeglądy serwisowe zainstalowanych PC w obiekcie. Urządzenia mają być serwisowane wedle wymagań producentów jednak nie rzadziej  niż 1 raz w roku z zastrzeżeniem, że ostatni z przeglądów ma się odbyć na 6 miesięcy przed zakończeniem okresu gwarancji. . 
Do każdego przeglądu pompy, wystawiony zostanie protokół serwisowy – Przeglądu PC wraz z zakresem wykonanych prac. Do podpisania protokołu zobowiązana jest osoba wykonująca przegląd, a także gospodarz obiektu objętego pracami serwisowymi (osoba wyznaczona przez Zamawiającego). Protokół musi zostać sporządzony w 2 egzemplarzach, po jednym dla: Wykonawcy oraz Zamawiającego.
W razie stwierdzenia awarii lub uszkodzeń instalacji Wykonawca ma obowiązek usunięcia awarii lub uszkodzeń w terminach zapisanych w wymaganiach w zakresie gwarancji oraz rękojmi. Jeśli to nie nastąpi należy to zaznaczyć w uwagach. 
W ramach przeglądu instalacji PC do obowiązków Wykonawcy będzie należeć sprawdzenie: 
1. sprawdzenie/korekta szczelności instalacji hydraulicznej;
1. sprawdzenie parametrów pracy urządzenia;
1. sprawdzenie/korekta styków/połączeń elektrycznych;
1. sprawdzenie/uzupełnienie ilości czynnika roboczego, jeśli jest wymagane; 
1. sprawdzenie/korekta izolacji instalacji hydraulicznej;
1. kontrola stanu urządzenia po zdjęciu obudowy;
1. sprawdzenie pozostałych komponentów stanowiących integralną część układu;

Przeprowadzenie czynności serwisowych musi zostać poprzedzone poinformowaniem właściciela nieruchomości o takowym zamiarze, minimum 7 dni roboczych przed planowanym serwisem. 
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